



1º TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 01/2021

CONDIÇÕES GERAIS DE PARTICIPAÇÃO

O Presidente da CPL da AMESP, MOACIR FRANCO, no uso de suas atribuições, torna público o PRIMEIRO Termo de Retificação ao Edital da Concorrência Pública para o Registro de Preços nº 01/2021, para retificar o item 3.3.3. CONDIÇÕES GERAIS DE PARTICIPAÇÃO, conforme abaixo:

ONDE SE LÊ:

3.3. NÃO PODERÁ PARTICIPAR DA LICITAÇÃO EMPRESAS:

3.3.3. Empresa em processo falimentar ou concordatária.

LEIA-SE:

3.3. NÃO PODERÁ PARTICIPAR DA LICITAÇÃO EMPRESAS:

3.3.3. Com falência, concordata ou insolvência, judicialmente decretadas.

3.3.3.1. As empresas em recuperação judicial deverão apresentar o plano de recuperação devidamente acolhido na esfera judicial, na forma do art. 58 da Lei n. 11.101 de 2005, bem como dos demais requisitos exigidos no edital, se for o caso, relacionados à comprovação da capacidade econômico-financeira do proponente.

Pouso Alegre/MG, aos 29 de Junho de 2021.

Moacir Franco
Presidente da CPL
AMESP